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令和元年度 第１回神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  令和元年12月27日（金）午後３時00分から午後３時48分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出 席 者  

（１）構成員  町長             谷 村 成 基 

        教育長            宇 野 秀 宣 

        教育委員（教育長職務代理者） 竹 中 照 真 

        教育委員           竹 中 元 子 

        教育委員           北 村   守 

        教育委員           今 津 昭 雄 

 

（２）説明のために出席した者          

        教育部調整監兼生涯学習課長  金 指 義 樹 

        教育部教育課長        宇 野   聡 

 

（３）オブザーバー               

        副町長            藤 井 弘 之 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）教育に関する施策について 

     ・新年度事業・予算等 

 

  （２）その他 
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午後３時00分 開会  

  開会 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 それでは、ただいまから令和元年度神戸町総合教育

会議を始めさせていただきます。 

 なお、本日の傍聴の申し出はございません。 

 開会に当たり、町長が御挨拶を申し上げます。 

○谷村町長 皆さん、こんにちは。 

 前段の教育委員会の定例会の後、きょうは令和元年度の神戸町総合教育会議を開催さ

せていただきました。大変お疲れのところ御出席を賜りまして、まことにありがとうご

ざいます。 

 また、日ごろは当町の教育行政に関しまして格別なるお力添えを賜っております。感

謝を申し上げますとともに、ことし一年を振り返って、小・中学校におきまして特に大

きな事件や事故もなく学校運営ができましたこと、お礼を申し上げます。 

 平成29年度から当町の第５次総合計画がスタートをしており、これにあわせて向こう

８年間の神戸町教育大綱を策定いたしております。来年度、令和２年度がちょうど中間

年となりますが、教育行政の目標や方針が示されておりまして、この教育大綱を基本と

して神戸町の教育を委員の皆様方のお力をかりながら推進をしていきたいと考えており

ますので、よろしくお願い申し上げます。 

 さて、今年度、夏休み期間を利用しまして、昨年度は神戸小学校と下宮小学校のほう

に洋式化のトイレ、全面洋式化ということで工事をいたしました。ことしは南平野小学

校と北小学校が続いて行い、床面のドライ化のほうをあわせて実施をいたしました。こ

れで全て小・中学校での快適な衛生環境が整ったわけでございます。 

 また、他市町よりいち早く全教室にエアコンを整備いたしましたことに伴いまして、

教育委員会のときにも御協議をいたしましたように、いわゆる土曜授業を廃止しまして、

夏休み期間を１週間ほど早く２学期をスタートいたしました。子供たちの授業時間の確

保や教職員の働き方改革の両面から実施をしたもので、保護者や先生方から高い評価を

いただいているとの報告を受けております。 

 また、ＩＣＴ教育の推進につきましては、御承知のように他市町に先行して電子黒板

やタブレット端末の整備等を推進いたしておりますが、教育委員会事務局では、今後も

さらに充実をしていきたいという考えでございます。 

 国におきましても、これから数年かけてＩＣＴ教育の推進を積極的に進めていくとの

報道もございますので、今後、国の補助制度なども注視しながら、町としても整備に向

けてしっかりと検討をしていきたいと思っております。 

 また、文化遺産の保護・継承の分野では、今年度より３カ年の継続事業にて県の重要

無形民俗文化財の神戸山王まつりを後世に正しく継承していくため、国の支援を活用し

まして文化遺産活用推進事業に着手しております。総合的な調査研究を行うとともに、

より一層の普及啓発につながるのではないかと期待をしております。 

 きょうはこの後、宇野教育長から、現在取りまとめ中ではございますが、新年度の主
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要事業につきまして御説明を申し上げます。委員の皆様方からは忌憚のない御意見、ま

たお考えをお聞きしながら、可能なものにつきましては新年度予算に少しでも反映がで

きればと思っております。 

 まちづくりはひとづくり、ひとづくりは教育でございまして、今後とも教育委員会と

町が連携協力しまして、第５次総合計画の教育全体の目標であります豊かな心と創造性

を育むまちづくりの具現化に向けて町政を進めてまいりたいと思っておりますので、よ

ろしくお願いを申し上げます。 

 簡単ではございますが、開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。本日の

会議、よろしくお願いをいたします。 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 それでは、これより先の進行は、総合教育会議運営

規程の第２条の規定によりまして町長が議長となることになっております。町長にお願

いしたいと思います。 

 また、この同規定第６条によりまして、この会議の次第を会議録に記載し、町のホー

ムページで公表することとなっておりますので、御了承願います。 

 それでは、町長、お願いをいたします。 

○谷村町長 それでは、会議議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いをいた

します。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（１）教育に関する施策について 

○谷村町長 レジュメの協議事項の１の(1)につきまして、教育長から説明を願いたいと

思います。 

○宇野教育長 それでは、令和２年度教育委員会の主要事業の概要について御説明を申し

上げます。 

 お手元の資料のほう、１ページから６ページにわたっており、現在、教育委員会のほ

うで財政当局のほうにお願いをしております要求内容でございます。要求内容のうちの

主なものということでございます。 

 もちろん、まだこれは現在お願いをしている査定の途中ということでございます。最

終的にはもちろん議会の承認が必要ということでございますので、あくまで暫定的な内

容ということで御理解を賜りたいと思います。 

〔資料により説明〕 

 

 主な説明事業 

 ① 小中学生英語検定料補助事業 

② 学校ＩＣＴ教育環境整備事業 

③ 小学校教科書改訂に伴う教員用指導書等購入事業 

④ 文化遺産活用推進事業 

⑤ ごうどスポーツＤＡＹ2020開催事業 

⑥ 東海環状自動車道高架下等整備事業 
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⑦ 中央公民館調理実習室改修事業 

⑧ 児童書・一般書の図書購入費の増額事業 

⑨ 多子（第３子以降）世帯給食費助成事業 ほか 

⑩ 保育・幼児教育無償化に伴う給食費無償化事業 ほか 

 

 以上、説明にかえさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

○谷村町長 ただいま教育長から新年度の予算要求で教育課と生涯学習課に分けて主要事

業等の説明をいたしました。御意見・御質問等がございましたらお願いします。 

〔質疑・意見及び説明等省略〕 

 

○谷村町長 そのほかよろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

  いろいろ御意見もいただきました。事務局と私も含めてしっかりと検討していきたい

と思っております。 

 それでは、協議事項の(1)番は終わりまして、その他に入りたいと思います。 

 どの分野も、教育分野、どの分野でも結構でございますので、御意見ございましたら

お願いをしたいと思います。 

〔質疑・意見及び説明等省略〕 

 

○谷村町長 そのほか、よろしいでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、協議題が全て終了しましたので、最後、事務局のほうからよろしくお願い

します。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 いろいろ御意見いただきまして、ありがとうござい

ました。 

 以上をもちまして、令和元年度の神戸町総合教育会議を閉じさせていただきたいと思

います。お疲れさまでした。お世話になりました。 

午後３時48分 閉会  


